Stadt Dietikon

Gemeinderat

Bremgartnerstrasse 22 8953 Dietikon Tel. +41 44 744 35 35 www.dietikon.ch

Mitteilung des Gemeinderates vom 10. Juli 2024

3.1.3 Interpellation betreffend vegetarisches Angebot bei öffentlichen Veranstaltungen und städtischen Anlässen (inkl. Schule)

Catalina Wolf-Miranda (Grüne), Mitglied des Gemeinderates, und 12 Mitunterzeichnende haben am 26. Juni 2023 folgende Interpellation eingereicht:

"Im Zuge der steigenden Bedeutung von nachhaltiger Ernährung und des wachsenden Bewusstseins für Umweltund Gesundheitsfragen, aber auch im Interesse der vegetarisch lebenden Bevölkerung, bitte ich den Stadtrat um die Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Welche Massnahmen wurden bisher ergriffen, um ein vegetarisches Angebot bei öffentlichen Veranstaltungen sicherzustellen?
- 2. Existieren bei öffentlichen Veranstaltungen und bei städtische Anlässen spezifische Vorgaben oder Richtlinien für Caterer und Anbieter hinsichtlich vegetarischer Optionen?
- 3. Wie hoch ist der Anteil vegetarischer Speisen im Vergleich zum gesamten Speiseangebot bei Veranstaltungen?
- 4. Welche Pläne bestehen, um das vegetarische Angebot bei öffentlichen Veranstaltungen in Zukunft auszuweiten? Sind Anreize geplant, um Anbieter zu ermutigen, vermehrt vegetarische Gerichte anzubieten?"

Mitunterzeichnende:

Max Bodenmann

Ernst Joss

Philipp Sanchez

Kerstin Camenisch Schneider

Katharina Kiwic

David Steinegger

Silvan Fischbacher

Jon Zehnder

Martin Steiner

Beat Hess

Muriel Pestalozzi

Andreas Wolf

Die Interpellation wird gemäss § 61 der Geschäftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Mitglieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medienvertreter;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES DIETIKON

Sven Johannsen

Präsident

Arno Graf

Sekretärin-Stv.